



**Уважаемые коллеги-строители,  
труженики и ветераны строительной отрасли!  
Дорогие друзья!**

От имени Национального объединения строителей и от себя лично поздравляю вас с профессиональным праздником —  
**Днём строителя!**

Сегодня, несмотря на многочисленные внешние вызовы, строительная отрасль демонстрирует свою эффективность, во многом определяет устойчивость и стабильность рынка труда, по праву считается одним из локомотивов национальной экономики. Многочисленный отряд строителей, инженеров, проектировщиков, изыскателей, архитекторов является фундаментальной опорой отечественной экономики. Меры государственной поддержки, внедрение импортозамещающих решений и курс на технологический суверенитет в строительстве обеспечивают стройотрасли стабильность и уверенность, а активная работа по сокращению инвестиционно - строительного цикла дает стимул к дальнейшему укреплению и развитию.

Колоссальный прорыв в наращивании темпов ввода жилья стал возможным в том числе благодаря программам льготного ипотечного кредитования. Сегодня, благодаря поддержке Президента и Правительства, продлена «Семейная ипотека» до 2030 года, что дает возможность улучшить свои жилищные условия еще миллионам семей нашей страны.

В этом году мы отмечаем знаменательную для всей страны дату – 50-летие начала полномасштабного строительства Байкало-Амурской магистрали. Один из самых значимых транспортных проектов в отечественной истории стал символом героического труда и самоотверженности, олицетворением силы духа первопроходцев. Мы, нынешнее поколение строителей, с гордостью перенимаем бесценный опыт наших героев – строителей, которые не покладая рук



работали в условиях вечной мерзлоты и высокой сейсмичности. И сегодня, опираясь на опыт и трудовые традиции предшественников, мы усердно и добросовестно восстанавливаем новые регионы, решая колоссальную

по масштабу задачу создания высокого качества жизни в Донецкой, Луганской, Херсонской, Запорожской областях.

Национальное объединение строителей ведет активную работу по повышению престижа строительных профессий и усилению профориентации. Для создания позитивного и привлекательного образа строительной отрасли ежегодно проводится Национальный конкурс профессионального мастерства «Строймастер» и Конкурс для инженерно-технических работников в сфере строительства. Конкурсы проводятся при поддержке Минстроя России. НОСТРОЙ активно участвует в процессе ревизии профильных ФГОСов, чтобы можно было сократить сроки обучения, при этом не снижая уровень подготовки. В строительстве новое и традиции, молодость и опыт идут рядом, и это отличный тандем!

Дорогие строители! Примите искренние поздравления с профессиональным праздником. Желаю вам идти вперед, учитывая приобретенный в этом году опыт решения задач в самых нестандартных условиях, и достигать намеченных целей. Успехов вам в благородном и жизненно необходимом труде. Пусть самые смелые идеи и яркие проекты воплотятся в жизнь! Доброго здоровья, благополучия, стабильности вам и вашим семьям!

**Президент Ассоциации  
«Национальное объединение строителей»**



**А.Н. Глушков**